
 

第一章课后习题 

1、求lim
x→1

(
1

 x−1 
−

3

 x3−1 
) 

2、求lim
x→0

(
1

 x2
− cot2x) 

3、求lim
x→0

 (1+2sinx)x−1 

x2
 

4、求lim
x→0

 [sinx−sin(sinx)]sinx 

x4
 

5、已知极限lim
x→0

 x−arctanx 

xk
=c，其中 k、c为常数且 c≠0，求 k、c 

6、求lim
x→0

 ln(cosx) 

x2
 

7、求lim
x→0

xex−sinx

 (1+x)x−1 
 

8、求lim
x→0

 ex−sinx−1 

1−√1−x2
 

9、求lim
x→1

lnx · ln|1 − x| 

10、设 lim
x→∞

(
 x+2a 

x−a
)
x

=8，求 a 

11、求lim
x→0

[
 ln(1+x) 

x
]

1

 ex−1 
 

12、求 lim
x→∞

(sin
 2 

x
+ cos

 1 

x
)
x

 

13、求 lim
x→∞

[
x2

 (x−a)(x+b) 
]
x

 

14、若lim
x→0

(
 1−tanx 

1+tanx
)

1

 sinkx 
=e，求 k 

15、当 x→1时，函数
 x2−1 

x−1
e

1

 x−1 的极限 

(A)等于 2        (B)等于 0        (C)为∞        (D)不存在但不为∞ 

16、已知当 x→0时，(1 + ax2)
 1 

3 −1与 cosx−1是等价无穷小，求常数 a 

17、当 x→0+时，与√x 等价的无穷小量是 

(A)1−e√x        (B)ln
1+x

 1−√x 
        (C)√1 + √x −1        (D)1−cos√x 

18、当 x→0时，f(x)=x−sinax与 g(x)=x2ln(1 − bx)是等价无穷小，求 a、b 

19、设lim
x→0

 ln[1+
f(x)

 sinx 
] 

ax−1
=A(其中 a＞0且 a≠1)，求lim

x→0

 f(x) 

x2
 

20、若lim
x→0

 sin6x+xf(x) 

x3
=0，求lim

x→0

 6+f(x) 

x2
 

21、当 x＞0时，曲线 y=xsin
 1 

x
 



 

(A)有且仅有水平渐近线              (B)有且仅有竖直渐近线 

(C)既有水平渐近线，也有竖直渐近线  (D)既无水平渐近线，也无竖直渐近线 

22、曲线 y=
 1+e−x

2

 1−e−x
2 

(A)没有渐近线        (B)仅有水平渐近线 

(C)仅有竖直渐近线    (D)既有水平渐近线又有竖直渐近线 

23、求曲线 y=
x2

 2x+1 
的斜渐近线方程 

24、曲线 y=
 1 

x
+ln(1 + ex)渐近线的条数为 

(A)0        (B)1        (C)2        (D)3 

25、曲线 y=
 x2+x 

x2−1
的渐近线的条数为 

(A)0        (B)1        (C)2        (D)3 

26、设函数 f(x)在闭区间[0,1]上连续，对于[0,1]上的每一个 x，函数 f(x)的值都在(0,1)内，证明：在

(0,1)内存在 α使 f(α)=α 

27、已知函数 f(x)在[0,1]上连续，在(0,1)内可导，且 f(0)=0，f(1)=1 

证明：存在 α∈(0,1)，使得 f(α)=1−α 

28、设函数 f(x)= lim
n→∞

1+x

 1+x2n
，讨论函数 f(x)的间断点，结论为 

(A)不存在间断点    (B)存在间断点 x=1    (C)存在间断点 x=0    (D)存在间断点 x=−1 

 

 

参考答案 

1、求lim
x→1

(
1

 x−1 
−

3

 x3−1 
) 

解：lim
x→1

(
1

 x−1 
−

3

 x3−1 
)=lim

x→1
[

x2+x+1

 (x−1)(x2+x+1) 
−

3

 (x−1)(x2+x+1) 
] 

=lim
x→1

x2+x−2

 (x−1)(x2+x+1) 
 

=lim
x→1

(x−1)(x+2)

 (x−1)(x2+x+1) 
 

=lim
x→1

x+2

 x2+x+1 
 

=
1+2

 1+1+1 
=1 

 



 

2、求lim
x→0

(
1

 x2
− cot2x) 

解：lim
x→0

(
1

 x2
− cot2x)=lim

x→0
(
1

 x2
−

1

 tan2x 
) 

=lim
x→0

 tan2x−x2

x2tan2x
 

=lim
x→0

 (tanx+x)(tanx−x) 

x2tan2x
 

=lim
x→0

 (tanx+x)(tanx−x) 

x4
 

=lim
x→0

 tanx+x 

x
·
 tanx−x 

x3
 

=lim
x→0

 tanx+x 

x
·lim
x→0

 tanx−x 

x3
 

=(lim
x→0

 tanx 

x
+ lim
x→0

 x 

x
)·lim
x→0

 
 x3

3
 

x3
 

=(lim
x→0

 x 

x
+ 1)·

 1 

3
 

=(1 + 1)×
 1 

3
=
 2 

3
 

 

3、求lim
x→0

 (1+2sinx)x−1 

x2
 

解：lim
x→0

 (1+2sinx)x−1 

x2
=lim
x→0

 exln(1+2sinx)−1 

x2
 

=lim
x→0

 xln(1+2sinx) 

x2
 

=lim
x→0

 ln(1+2sinx) 

x
 

=lim
x→0

 2sinx 

x
 

=lim
x→0

 2x 

x
=2 

 

4、求lim
x→0

 [sinx−sin(sinx)]sinx 

x4
 

解：lim
x→0

 [sinx−sin(sinx)]sinx 

x4
=lim
x→0

 
 sin3x 

6
·sinx 

x4
 

=lim
x→0

 
 sin4x 

6
 

x4
 

=lim
x→0

 
 x4

6
 

x4
=
 1 

6
 

 

5、已知极限lim
x→0

 x−arctanx 

xk
=c，其中 k、c为常数且 c≠0，求 k、c 

解：lim
x→0

 x−arctanx 

xk
=lim
x→0

 
 x3

3
 

xk
=
 1 

3
lim
x→0

 x3

 xk
 

要是 k大于 3，那么该极限为∞；要是 k小于 3，那么该极限为 0， 



 

∴k=3 

c=
 1 

3
lim
x→0

 x3

 x3
=
 1 

3
 

 

6、求lim
x→0

 ln(cosx) 

x2
 

解：lim
x→0

 ln(cosx) 

x2
=lim
x→0

 [ln(cosx)]′

(x2)′
 

=lim
x→0

 
 −sinx 

cosx
 

2x
 

=lim
x→0

−1

 2cosx 
·
 sinx 

x
 

=lim
x→0

−1

 2cosx 
·lim
x→0

 sinx 

x
 

=−
 1 

2
lim
x→0

 x 

x
=−

 1 

2
 

 

7、求lim
x→0

xex−sinx

 (1+x)x−1 
 

解：lim
x→0

xex−sinx

 (1+x)x−1 
=lim
x→0

xex−sinx

 exln(1+x)−1 
 

=lim
x→0

 xex−sinx 

xln(1+x)
 

=lim
x→0

 xex−sinx 

x2
 

=lim
x→0

 (xex−sinx)′

(x2)′
 

=lim
x→0

 ex+xex−cosx 

2x
 

=lim
x→0

 (ex+xex−cosx)′

(2x)′
 

=lim
x→0

 ex+ex+xex+sinx 

2
 

=
 1+1+0+0 

2
=1 

8、求lim
x→0

 ex−sinx−1 

1−√1−x2
 

解：lim
x→0

 ex−sinx−1 

1−√1−x2
=lim
x→0

ex−sinx−1

 −{[1+(−x2)]
 1 
2 −1} 

 

=lim
x→0

 ex−sinx−1 

−
 1 

2
(−x2)

 

=lim
x→0

 ex−sinx−1 
 1 

2
x2

 

=lim
x→0

 (ex−sinx−1)′

(
 1 

2
x2)

′  

=lim
x→0

 ex−cosx 

x
 



 

=lim
x→0

 (ex−cosx)′

(x)′
 

=lim
x→0

 ex+sinx 

1
 

=
 1+0 

1
=1 

 

9、求lim
x→1

lnx · ln|1 − x| 

解：lim
x→1

lnx · ln|1 − x|=lim
x→1

 ln|1−x| 
1

 lnx 

 

=lim
x→1

ln|1−x|

 
1

 ln[1+(x−1)] 
 
 

=lim
x→1

 ln|1−x| 
1

 x−1 

 

=lim
x→1

 (ln|1−x|)′

(
1

 x−1 
)
′  

=lim
x→1

−1

 1−x 

 
−1

 (x−1)2
 
 

=lim
x→1

(1 − x) 

=1−1=0 

 

10、设 lim
x→∞

(
 x+2a 

x−a
)
x

=8，求 a 

解： lim
x→∞

(
 x+2a 

x−a
)
x

=lim
x→∞

exln(
 x+2a 

x−a
) 

=lim
x→∞

exln(1+
 x+2a 

x−a
−1) 

=lim
x→∞

exln(1+
3a

 x−a 
) 

=lim
x→∞

ex·
3a

 x−a  

=lim
x→∞

e
3ax

 x−a  

=e3a=8 

∴3a=ln8=ln23=3ln2 

∴a=ln2 

 

11、求lim
x→0

[
 ln(1+x) 

x
]

1

 ex−1 
 

解：lim
x→0

[
 ln(1+x) 

x
]

1

 ex−1 
=lim
x→0

e
1

 ex−1 
ln[

 ln(1+x) 

x
] 

=lim
x→0

e
1

 ex−1 
ln[1+

 ln(1+x) 

x
−1] 

=lim
x→0

e
1

 ex−1 
ln[1+

 ln(1+x)−x 

x
] 



 

=lim
x→0

e
1

 ex−1 
·
 ln(1+x)−x 

x  

=lim
x→0

e
1

 x 
·
 ln(1+x)−x 

x  

=lim
x→0

e
 ln(1+x)−x 

x2  

=e
lim
x→0

 ln(1+x)−x 

x2  

=e
lim
x→0

 [ln(1+x)−x]′

(x2)
′

 

=e
lim
x→0

 
1

 1+x 
−1 

2x  

=e
lim
x→0

 
−x
 1+x 

 

2x  

=e
lim
x→0

−1

 2(1+x) =e−
 1 

2  

 

12、求 lim
x→∞

(sin
 2 

x
+ cos

 1 

x
)
x

 

解： lim
x→∞

(sin
 2 

x
+ cos

 1 

x
)
x

=lim
x→∞

exln(sin
 2 

x
+cos

 1 

x
) 

=lim
x→∞

exln[1+(sin
 2 

x
+cos

 1 

x
−1)] 

=lim
x→∞

ex(sin
 2 

x
+cos

 1 

x
−1) 

=e
lim
x→∞

x(sin
 2 

x
+cos

 1 

x
−1)

 

令 t=
 1 

x
，则 x→∞ ⇒ t→0 

原极限=e
lim
x→∞

x(sin
 2 

x
+cos

 1 

x
−1)

 

=e
lim
t→0

 sin2t+cost−1 

t  

=e
lim
t→0

 (sin2t+cost−1)′

(t)′  

=e
lim
t→0

 2cos2t−sint 

1  

=e
 2×1−0 

1 =e2 

 

13、求 lim
x→∞

[
x2

 (x−a)(x+b) 
]
x

 

解： lim
x→∞

[
x2

 (x−a)(x+b) 
]
x

=lim
x→∞

e
xln[

x2

 (x−a)(x+b) 
]
 

=lim
x→∞

e
xln[1+

x2

 (x−a)(x+b) 
−1]

 

=lim
x→∞

e
xln[1+

(a−b)x+ab

 x2+(b−a)x−ab 
]
 



 

=lim
x→∞

e
x

(a−b)x+ab

 x2+(b−a)x−ab  

=lim
x→∞

e
(a−b)x2+abx

 x2+(b−a)x−ab  

=lim
x→∞

ea−b=ea−b 

 

14、若lim
x→0

(
 1−tanx 

1+tanx
)

1

 sinkx 
=e，求 k 

解：lim
x→0

(
 1−tanx 

1+tanx
)

1

 sinkx 
=lim
x→0

e
1

 sinkx 
ln(

 1−tanx 

1+tanx
) 

=lim
x→0

e
1

 sinkx 
ln(1+

 1−tanx 

1+tanx
−1) 

=lim
x→0

e
1

 sinkx 
ln(1+

−2tanx

 1+tanx 
)
 

=lim
x→0

e
1

 sinkx 
·
−2tanx

 1+tanx  

=e
lim
x→0

−2

 1+tanx 
·
tanx

 sinkx  

=e
lim
x→0

−2

 1+tanx 
·lim
x→0

tanx

 sinkx  

=e
−2 lim

x→0

tanx

 sinkx  

=e
−2 lim

x→0

x

 kx  

=e−2·
 1 

k=e−
 2 

k=e 

∴−
 2 

k
=1，∴k=−2 

 

15、当 x→1时，函数
 x2−1 

x−1
e

1

 x−1 的极限 

(A)等于 2        (B)等于 0        (C)为∞        (D)不存在但不为∞ 

解： lim
x→1−

 x2−1 

x−1
e

1

 x−1 = lim
x→1−

 (x−1)(x+1) 

x−1
e

1

 x−1  

= lim
x→1−

(x + 1)e
1

 x−1  

=2e
1

 0− 

=2e−∞ 

=2×0=0 

lim
x→1+

 x2−1 

x−1
e

1

 x−1 = lim
x→1+

 (x−1)(x+1) 

x−1
e

1

 x−1  

= lim
x→1+

(x + 1)e
1

 x−1  

=2e
1

 0+ 



 

=2e+∞=+∞ 

∵ lim
x→1−

 x2−1 

x−1
e

1

 x−1 ≠ lim
x→1+

 x2−1 

x−1
e

1

 x−1 且 lim
x→1−

 x2−1 

x−1
e

1

 x−1 =0， 

∴该极限不存在但不为∞，选(D) 

 

16、已知当 x→0时，(1 + ax2)
 1 

3 −1与 cosx−1是等价无穷小，求常数 a 

解：a(x)=(1 + ax2)
 1 

3 −1 

b(x)=cosx−1 

a(x)是 b(x)的等价无穷小，则lim
x→0

 a(x) 

b(x)
=1 

即lim
x→0

 (1+ax2)
 1 
3 −1 

cosx−1
=lim
x→0

 
 1 

3
ax2 

−
 1 

2
x2
=lim
x→0

−
 2a 

3
=−

 2a 

3
=1 

∴a=−
 3 

2
 

 

17、当 x→0+时，与√x 等价的无穷小量是 

(A)1−e√x        (B)ln
1+x

 1−√x 
        (C)√1 + √x −1        (D)1−cos√x 

解：(B)选项 lim
x→0+

√x

 ln
1+x

 1−√x 
 
= lim
x→0+

√x

 ln(1+
 √x+x 

1−√x
) 

 

= lim
x→0+

√x

 
 √x+x 

1−√x
 
 

= lim
x→0+

 √x(1−√x) 

√x+x
 

= lim
x→0+

 √x(1−√x) 

√x(1+√x)
 

= lim
x→0+

 1−√x 

1+√x
 

=
 1−0 

1+0
=1 

∴ln
1+x

 1−√x 
与√x 是等价无穷小，选(B) 

其他选项：1−e√x与−√x是等价无穷小 

√1 + √x −1与
 1 

2
√x是等价无穷小 

1−cos√x与
 1 

2
x是等价无穷小 

 

18、当 x→0时，f(x)=x−sinax与 g(x)=x2ln(1 − bx)是等价无穷小，求 a、b 



 

解：f(x)与 g(x)是等价无穷小，则lim
x→0

 f(x) 

g(x)
=1 

即lim
x→0

x−sinax

 x2ln(1−bx) 
=lim
x→0

x−sinax

 x2·(−bx) 
 

=lim
x→0

 x−sinax 

−bx3
 

=lim
x→0

 (x−sinax)′

(−bx3)′
 

=lim
x→0

 1−acosax 

−3bx2
=1 

若 a≠1，则lim
x→0

 1−acosax 

−3bx2
=∞，与题目条件冲突，∴a=1 

当 a=1时，lim
x→0

 1−acosax 

−3bx2
=lim
x→0

 1−cosx 

−3bx2
 

=lim
x→0

 1 

2
x2

 −3bx2 
 

=lim
x→0

−
1

 6b 
 

=−
1

 6b 
=1 

∴b=−
 1 

6
 

 

19、设lim
x→0

 ln[1+
f(x)

 sinx 
] 

ax−1
=A(其中 a＞0且 a≠1)，求lim

x→0

 f(x) 

x2
 

解：lim
x→0

 ln[1+
f(x)

 sinx 
] 

ax−1
=lim
x→0

f(x)

 sinx 

 xlna 
=A 

⇒
 
f(x)

 sinx 
 

xlna
=A+α，其中lim

x→0
α=0 

⇒f(x)=(A + α)xsinxlna 

lim
x→0

 f(x) 

x2
=lim
x→0

 (A+α)xsinxlna 

x2
=lim
x→0

 (A+α)x2lna 

x2
=lim
x→0

 Ax2lna 

x2
=Alna 

 

20、若lim
x→0

 sin6x+xf(x) 

x3
=0，求lim

x→0

 6+f(x) 

x2
 

解：lim
x→0

 sin6x+xf(x) 

x3
=0 ⇒

 sin6x+xf(x) 

x3
=0+α，其中lim

x→0
α=0 

⇒sin6x+xf(x)=αx3 

⇒f(x)=αx2 −
 sin6x 

x
 

lim
x→0

 6+f(x) 

x2
=lim
x→0

 6+αx2−
 sin6x 

x
 

x2
 

=lim
x→0

α+lim
x→0

 6−
 sin6x 

x
 

x2
 

=lim
x→0

α+lim
x→0

 6x−sin6x 

x3
 

=0+lim
x→0

 
 (6x)3

6
 

x3
 



 

=0+36=36 

 

21、当 x＞0时，曲线 y=xsin
 1 

x
 

(A)有且仅有水平渐近线              (B)有且仅有竖直渐近线 

(C)既有水平渐近线，也有竖直渐近线  (D)既无水平渐近线，也无竖直渐近线 

解：a.水平渐近线  lim
x→+∞

xsin
 1 

x
= lim
x→+∞

 sin
 1 

x
 

 1 

x

= lim
x→+∞

 
 1 

x
 

 1 

x

=1 

∴y=1为该函数曲线的水平渐近线 

b.竖直渐近线  不存在使 xsin
 1 

x
→∞的 x值 

∴该函数曲线没有竖直渐近线 

c.斜渐近线    x→+∞方向已有水平渐近线，就不会再有斜渐近线了 

∴该函数曲线没有斜渐近线 

综上，该函数曲线有且仅有水平渐近线，选(A) 

 

22、曲线 y=
 1+e−x

2

 1−e−x
2 

(A)没有渐近线        (B)仅有水平渐近线 

(C)仅有竖直渐近线    (D)既有水平渐近线又有竖直渐近线 

解：a.水平渐近线  lim
x→∞

 1+e−x
2

 1−e−x
2=

 1+e−∞

 1−e−∞
=
 1+0 

1−0
=1 

∴y=1为该函数曲线的水平渐近线 

b.竖直渐近线  lim
x→0

 1+e−x
2

 1−e−x
2=lim

x→0

 1+e0

 1−e0
=lim
x→0

 1+1 

1−1
=∞ 

∴x=0为该函数曲线的竖直渐近线 

综上，该函数曲线既有水平渐近线又有竖直渐近线，选(D) 

 

23、求曲线 y=
x2

 2x+1 
的斜渐近线方程 

解： lim
x→∞

 
x2

 2x+1 
 

x
=lim
x→∞

x

 2x+1 
=
 1 

2
 

lim
x→∞

(
x2

 2x+1 
−
 1 

2
x)=lim

x→∞

 2x2−x(2x+1) 

2(2x+1)
 

=lim
x→∞

−x

 4x+2 
=−

 1 

4
 



 

∴f(x)=
 x 

2
−
 1 

4
为斜渐近线方程 

 

24、曲线 y=
 1 

x
+ln(1 + ex)渐近线的条数为 

(A)0        (B)1        (C)2        (D)3 

解：a.水平渐近线  lim
x→+∞

[
 1 

x
+ ln(1 + ex)]=+∞ 

lim
x→−∞

[
 1 

x
+ ln(1 + ex)]= lim

x→−∞
[
1

 −∞ 
+ ln(1 + e−∞)]= lim

x→−∞
[0 + ln(1 + 0)]=0 

∴y=0为该函数曲线的水平渐近线 

b.竖直渐近线  lim
x→0

[
 1 

x
+ ln(1 + ex)]=lim

x→0
[
 1 

0
+ ln(1 + e0)]=∞ 

∴x=0为该函数曲线的竖直渐近线 

c.斜渐近线    lim
x→+∞

 
 1 

x
+ln(1+ex) 

x
= lim
x→+∞

[
1

 x2
+
 ln(1+ex) 

x
] 

= lim
x→+∞

 ln(1+ex) 

x
 

= lim
x→+∞

 lnex

x
 

= lim
x→+∞

 x 

x
=1 

lim
x→+∞

[
 1 

x
+ ln(1 + ex) − 1 · x]= lim

x→+∞
[ln(1 + ex) − x] 

= lim
x→+∞

(lnex − x) 

= lim
x→+∞

(x − x)=0 

∴y=x是该函数曲线的斜渐近线 

综上，该函数曲线有 3条渐近线，选(D) 

 

25、曲线 y=
 x2+x 

x2−1
的渐近线的条数为 

(A)0        (B)1        (C)2        (D)3 

解：a.水平渐近线  lim
x→∞

 x2+x 

x2−1
=lim
x→∞

 x2

 x2
=1 

∴y=1为该函数曲线的水平渐近线 

b.竖直渐近线  lim
x→1

 x2+x 

x2−1
=lim
x→1

x(x+1)

 (x+1)(x−1) 
=lim
x→1

x

 x−1 
=∞ 

∴x=1为该函数曲线的竖直渐近线 

c.斜渐近线    x→∞方向已有水平渐近线，就不会再有斜渐近线了 



 

∴该函数曲线没有斜渐近线 

综上，该函数曲线有 2条渐近线，选(C) 

 

26、设函数 f(x)在闭区间[0,1]上连续，对于[0,1]上的每一个 x，函数 f(x)的值都在(0,1)内，证明：在

(0,1)内存在 α使 f(α)=α 

解：①f(α)=α 

f(x)=x 

0=x−f(x) 

F(x)=x−f(x) 

②            x 

[0,1]  

令 x∈[0,1] 

x∈[0,1] 

③当 x=0时，0＜f(x)＜1，∴F(0)=0−f(0)＜0 

当 x=1时，0＜f(x)＜1，∴F(1)=1−f(1)＞0 

∴F(0)·F(1)≤0 

④∵F(x)在[0,1]上连续，且 F(0)·F(1)≤0 

∴题目得证 

 

27、已知函数 f(x)在[0,1]上连续，在(0,1)内可导，且 f(0)=0，f(1)=1 

证明：存在 α∈(0,1)，使得 f(α)=1−α 

解：①f(α)=1−α 

f(x)=1−x 

0=1−x−f(x) 

F(x)=1−x−f(x) 

②              x 

[0,1]  

令 x∈[0,1] 

x∈[0,1] 

③令 a∈[0,1]，b∈[0,1] 

则 F(a)=1−a−f(a)    F(b)=1−b−f(b) 



 

令 f(a)=f(0) ⇒a=0   令 f(b)=f(1) ⇒b=1 

F(0)=1−0−f(0)=1   F(1)=1−1−f(1)=−1 

∴F(0)·F(1)=−1≤0 

④∵F(x)在[0,1]上连续，且 F(0)·F(1)≤0 

∴题目得证 

 

28、设函数 f(x)= lim
n→∞

1+x

 1+x2n
，讨论函数 f(x)的间断点，结论为 

(A)不存在间断点    (B)存在间断点 x=1    (C)存在间断点 x=0    (D)存在间断点 x=−1 

解：①没有 sin、cos 

②当 x=1时，f(x)= lim
n→∞

1+x

 1+x2n
= lim
n→∞

1+1

 1+12n
= lim
n→∞

 2 

2
=1 

当 x=−1时，f(x)= lim
n→∞

1+x

 1+x2n
= lim
n→∞

1−1

 1+(−1)2n
=lim
n→∞

 1−1 

1+1
= lim
n→∞

 0 

2
=0 

当−1＜x＜1时，f(x)= lim
n→∞

1+x

 1+x2n
= lim
n→∞

 1+x 

1
=1+x 

当 x＜−1或 x＞1时，f(x)= lim
n→∞

1+x

 1+x2n
=lim
n→∞

 1+x 

∞
=0 

综上，f(x)是分段函数，f(x)=

{
 
 

 
 0   ，x ≤ −1   

1 + x，− 1＜x＜1

1   ，x = 1       

0   ，x＞1        

 

2 

1 

−1    1 

 

x=1是间断点，选(B) 


